

Сергей Гармаш

(отставной офицер
Юрий Вершинин):



– Я родился в Херсоне. Много лет занимался парусным спортом и думал, что судьбу свою свяжу с морем. Но мама, когда я окончил 8 классов, отвезла мои документы в Днепропетровское театральное училище. Поступил я легко. Затем работал в Херсонском областном театре кукол, оттуда ушел в армию, а потом поехал в Москву. Мне повезло: я поступил в Школу-студию при МХАТе. В 1984 году окончил учебу и сразу был принят в труппу «Современника». Конечно, для провинциала это чудо. Не могу сказать, что все у меня было легко и просто. Долго пришлось жить в общежитиях, сначала в студенческом, потом – театральном. Причем в общежитии я жил, будучи уже семейным человеком. Моя жена – Инна Тимофеева, актриса «Современника», – тоже провинциалка. Она из Одессы. Но бытовые неурядицы нас только закаляли. Мысли бросить все и уехать в Херсон не возникло ни разу. Хотя есть одна вещь, к которой я никогда не привыкну. Это долгая московская зима. Так что моя история покорения Москвы очень простая: учеба, после – многолетняя работа. Слез не было, сомнений – тоже.

Анже и Кля - 2003 - 24 - 30 ноября - С. 18